
Az egri székhelyű Kárpátok Alapítvány a LEGO Csoport támogatásával 4 alkalmas 

workshopsorozatot hirdet a 2021-es „A Föld a Barátom” alkotásversenyben résztvevő általános 

iskolai, alsó tagozatos osztályok és civil szervezetek részére. 

 

Meséld el kockákkal! 
 

A 2021-es „A Föld a Barátom” alkotásversenyen résztvevő általános iskolai pedagógusok és 

civil szervezetek részére 4 alkalmas inspirációs online workshopot hirdetünk, amely során 

a hátrányos helyzetű, vagy halmozottan hátrányos helyzetű kisiskolás gyerekeket (is) tanító 

pedagógusok sajátíthatnak el olyan innovatív módszereket, ötleteket, amelyeket hathatósan 

tudnak alkalmazni munkájuk során. A LEGO szettekkel való játék minden gyerek számára 

örömforrás, kikapcsolódás, feltöltődés a tanórák sorában. 

 

A LEGO kockákkal szervezett foglalkozások: 

• önvizsgálatra és reflexióra ösztönöznek 

• fejlesztik a kreatív és kritikus gondolkodást 

• javítják a problémamegoldást 

• hatékonyabb kommunikációt tesznek lehetővé 

• egyenlő lehetőséget adnak minden résztvevőnek 

• elősegítik a kooperatív tanulási környezet kialakítását. 

 

Ez akár hatékony terápiás megközelítés is lehet, amely megadja a gyerekeknek azt a támogatást, 

amelyre szükségük van a pozitív mentális jólléthez. Így a lehető legjobb kreatív, reflektív, aktív 

és együttműködő tanulókká válhatnak. Az online workshopok részletei: 

 

1. „Kockáról kockára építs egy világot - módszertani háttér” – Szomor Éva, 

gyógypedagógus – 2022. november első fele (60 perc) 

 

Ezen a műhelyen a módszertan áll a középpontban, arra készülünk fel közösen, hogyan és 

miként lehet alkalmazni és fejleszteni, megkönnyíteni a gyermekek jobb kommunikációját és 

érzelmeik jobb megértését segítő aktivitásokat. A gyakorlatias vizuális eszközök segítségével, a 

csapatépítés, a gondolkodás és a tervezés érdekében tehetünk lépéseket a szokványostól eltérő 

és szórakoztató módon. 

 

2.  „Mesés játékok, játékos mesék Legóval” - Tátrai Vanda, meseterapeuta – 2022. 

november második fele (60 perc) 

 

Ezen a gyakorlati műhelyen a játéké a főszerep, a Build to Express LEGO szettet fogjuk 

kipróbálni. Olyan személyiségfejlesztő mesés élményjátékokat mutatunk, melyek az 

osztályokban bátran használhatók, továbbfejleszthetők, kicsikkel és nagyobbakkal egyaránt. A 

LEGO készletekkel egy egyiptomi népmesét is feldolgozunk, melynek fókuszában a félelem 

legyőzése áll, ami roppant aktuális és izgalmas kalandnak ígérkezik. 

 

3. „Az öt jóbarát” - Szomor Éva és Tátrai Vanda – 2022. december közepe (60 perc) - a 

kipróbált foglalkozások értékelése, tapasztalatok megosztás, kérdések 

 



Ezen a műhelyen további meséket dolgozunk fel (témáink a testtudatosság, kifejezőkészség, a 

jövőbe vetett hit segítése), elmélyülnünk a módszertani fortélyokban, és megosztjuk 

tapasztalatinkat, hogyan működtek a korábban hallottak a gyakorlatban, a résztvevők 

osztályaiban. Merthogy mindenkit arra kérünk, próbálja ki azokat az osztályával a workshopok 

közötti három hétben. 

 

A műhelyeken szükség lesz egy csomag Build to Express LEGO szettre, bekapcsolt 

kamerákra, írószerre és a játékos kedvetekre. 

A résztvevők az utolsó alkalom után megkapják a workshopon tanult játékok, ötletek 

jegyzeteit és a mesék szövegét is, hogy saját csoportjaikban akár jelenléti, akár online oktatás 

során segítségükre legyen! 

 

Plusz egy műhely - „Zéró tolerancia – nincs olyan, hogy ez csak egy pofon!” - Bata 

Boglárka, igazgató, Kárpátok Alapítvány– 2023. január eleje (60 perc) 

 

Hogyan ismerjük fel, ha egy gyermeket bántalmaznak, annak milyen jelei vannak? Hogyan 

tudjuk megelőzni a bántalmazást? Mit tegyünk, ha bántalmazást észlelünk? Hogyan vonjuk be 

mindezekbe az illetékes kollégákat, szülőket, családokat? Hogyan vállhat a gyermekek 

biztonságának, jólétének szavatolása (otthon, az iskolában, az edzésen stb.) mindannyiunk 

közös érdeke?  

Ezeket a kérdéseket járjuk körül a műhely során, és bemutatjuk, hogyan lehet mindezt egy 

gyakorlati jellegű szabályzat kialakításával és betartásával megoldani. A műhely résztvevői 

hazai és nemzetközi szakirodalmakat, s kidolgozott minta szabályzatokat kapnak a rendezvényt 

követően. 

 

Workshopok ideje, módja: 

A négy workshop alkalom 2022.11.01. és 2023. február 28. között kerül lebonyolításra (kb. 3 

hetente) online formában a ZOOM alkalmazás használatával.  

A részvétel ingyenes, a Build to Express LEGO szetteket a szervező biztosítja (postázza el előre 

a regisztrációt követően a pedagógusoknak, és az osztályiakba járó gyerekeknek).  

 

Jelentkezési határidő: 2022.10.21.  

A részvételhez regisztráció szükséges, amely során egy elektronikus űrlapot kell kitölteni. 

Kérjük, a regisztráció előtt figyelmesen olvassák el a verseny szabályzatát! 

 

 

További információk:  

Minden legalább 3 online alkalmon résztvevő pedagógus az osztálya számára ajándékként 

megkap egy-egy nagy értékű LEGO szettet, valamint az osztály valamennyi tanulója részére 

egy-egy doboz LEGO játékot, amelyeket a gyerekek a kipróbált gyakorlatokat követően 

hazavihetnek. 

 

További információ kérhető: 

Németh Mercédesz, program koordinátor, Kárpátok Alapítvány 

Email: mercedesz.nemeth@cfoundation.org 

Telefon: +36 30 520 9318 

mailto:mercedesz.nemeth@cfoundation.org

